



«Глубоко в сердце» - название нового альбома Дабл Ю Си Кларка. Прошлой осенью он приезжал в Россию с концертами, поэтому пластинку тут же расхватили с прилавков. Диск Кларка заполнен музыкой в стиле соул(mp3 ,3 М). Есть два-три ритм-энд-блюзовых номера(mp3, 2.6М), но в основном это соул мемфисского разлива. Напомню, что у популярности пластинок Кларка есть еще одна причина. В 70-х годах он пел и играл на басу в ансамбле начинающего тогда гитариста по имени Стиви Рэй Воэн. Уже много лет Дабл Ю Си Кларк и сам гитарист и очень известный вокалист классического соула. Насколько он хорош как певец, многие уже слышали, а как инструменталист пусть он блещет на новом диске в классическом блюзовом инструментале Okie Dokie Stamp (mp3 ,2.3М), автор которого Гейтмауф Браун.

(предоставлен «Пурпурным легионом») 1.08.04